

報道関係者各位

2021 年 6 月 3 日 株式会社フューチャースピリッツ

フューチャースピリッツ、アマゾン ウェブ サービス(AWS)パブリック セクターパートナーに認定

株式会社フューチャースピリッツ (本社:京都府京都市下京区、代表取締役 谷孝 大、以下「フューチャースピリッツ」)は、2021年5月、Amazon Web Services, Inc.が運営するアマゾン ウェブ サービス(以下 AWS)のパートナープログラムにおいて「AWS パブリックセクターパートナー」認定されました。



フューチャースピリッツは、「AWS パートナーネットワーク」において、「AWS コンサルティング パートナー・セレクトティア」に認定されています。

このたび、政府機関、教育機関、非営利組織の支援実績を評価され、公共部門の支援で貢献ができる「AWS パブリックセクターパートナー」に認定されました。

フューチャースピリッツは、1996年の創業以来、20年以上にわたり国内外でサーバーホスティング事業を展開し、情報社会の根底を支えるインフラサービス企業として社会に貢献してきました。ご支援先には、大学などの教育機関や地方自治体なども多く、長期間に渡るサービス提供を通じてノウハウ、技術などを蓄積してまいりました。

今後も公共分野におけるサービスの利便性や快適性の向上をご支援すべく、信頼できる「AWSパブリックセクターパートナー」として、ハイブリッド型ITインフラサービスを基盤にウェブサイト制作やデジタルマーケティングの経験値も活用し、コンサルティングから構築、保守運用までワンストップのソリューションを提供してまいります。

■AWS 導入支援サービス

AWS の導入から運用までお手伝いするフューチャースピリッツの AWS 導入支援サービスについてご紹介しています。

https://www.future.ad.jp/awsintroductionsupport/

※アマゾン ウェブ サービス、Amazon Web Services、AWS、および Amazon Web Services ロゴは、Amazon.com, Inc.またはその関連会社の商標です。

■会社紹介

株式会社フューチャースピリッツ

•代表者: 谷孝 大

・設 立:2000年1月/資本金:1億円

• URL : https://www.future-s.com/

· 事業内容:

サーバーホスティング事業を中心に、クラウド型のフォーム作成サービスをはじめとするマーケティングソリューション事業、Web サイト制作や Web アプリ開発、スマートフォンアプリ開発などのプロデュース事業を展開。また、海外グループ会社(中国・タイ・マレーシア・ベトナム)では、現地のデータセンターを利用した日系企業・現地企業向けホスティングサービスや、インテグレーションサービスを展開しています。

■プレスリリースに関するお問い合わせ先

株式会社フューチャースピリッツ マーケティング本部:多田

TEL: 075-326-3700 / FAX: 075-326-7400 / E-MAIL: marketing@future-s.com